



Сельский житель предстанет перед судом по обвинению в склонении к потреблению наркотических средств несовершеннолетнего племянника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя поселка Садовый Погарского района. Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств несовершеннолетнего). Также ему предъявлено обвинение в незаконном приобретении и хранении без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере (ч.2 ст.228 УК РФ).

По версии следствия, в декабре 2014 года мужчина, находясь по месту своего жительства, на просьбу 14-летнего племянника дать покурить, передал ему свернутую в обрывок газеты тлеющую марихуану, не поставив подростка в известность, что он будет потреблять наркотическое средство. Кроме того, 2 января 2015 года дядя, празднуя свой день рождения, еще раз угостил племянника наркотическим средством. При обыске по месту жительства обвиняемого 7 января 2015 года сотрудники Госнарконтrolя обнаружили более килограмма марихуаны, которую он прошедшим летом приобрел путем сбора дикорастущего растения конопли и хранил для личного использования.

Фигурант уголовного дела находится под стражей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/942283>